E- kola pro Poodří. Výzva je stále ještě otevřená!
20.4.2021
Rádi byste si na kole projeli Poodří, ale bojíte se, že stoupání do kopců nezvládnete? Nezoufejte, jsou tu e-kola, jejichž počet v uplynulých měsících v TO Poodří vzrostl díky projektu Moravskoslezského kraje. Ten si klade za cíl podpořit zájem o cykloturistiku nejen u aktivních sportovců, ale také u lidí s pohybovým omezením, seniorů či nesportovců. 

Například v rekreačním areálu Spálovského mlýna se dočkali milého překvapení v podobě e-kol v čase předvánočním. Takže teď si můžete zdejší úchvatnou krajinu bez větší námahy, ale s o to větší chutí… Rozhodně se sem vypravte, je tu krásně!
E-kola, která byla pořízena díky podpoře ze strany MSK, jsou dále k dispozici například v IC Fulnek, v Bernarticích na Technotrase v sídle společnosti UAX, českého výrobce oblečení nejen pro volný čas, s originálními a neotřelými potisky, nebo v Hostinci u Feldů v Klimkovicích, odkud se na výlet po okolí můžete vydat po malé přestávce – je tu totiž vyhlášená kuchyně. Pohodovou zastávku si na e-kole můžete udělat v Mlýnu Wesselsky v Loučkách u Oder, kde je dobíjecí stanice. Než vyrazíte dál, určitě si prohlédněte pohádkový vodní mlýn i zevnitř, stojí to opravdu za to! 

Tipy na nejhezčí místa a na výlety po Poodří najdete na www.poodri.com  i na  https://severnimorava.travel/, kde je spousta informací zaměřených na turisty, na https://severnimorava.travel/musite-videt/e-kola-pro-kraj/homepage můžete vyhledat místa, kde si v Moravskoslezském kraji můžete e-kola v rámci projektu půjčit. 
Možnost získat podporu díky programu Podpora rozvoje cykloturistiky v Moravskoslezském kraji pro rok 2021+ stále trvá, výzva je otevřena do konce května 2022. (https://www.msk.cz/cs/temata/dotace/program-podpora-rozvoje-cykloturistiky-v-moravskoslezskem-kraji-pro-rok-2021-3439 )
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